KKT INTERNATIONAL S.A.

Guayaquil, 6 de Julio del 2016

Señor: ANAND KUMAR TIWADI.

Ciudad

Cúmpleme infórmale que en el acto constitutivo de la compañía KKT INTERNATIONAL S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo como GERENTE GENERAL de la misma por un periodo de 5 AÑOS, con las atribuciones constantes en el estatuto social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual, en los términos constantes en el estatuto social de la compañía.

El estatuto social de la compañía consta de la escritura pública otorgada ante el abogado Juan Pablo Haz Villagrán, Notario Tercero del cantón Daule, el 6 de julio de 2016.

Atentamente,

MARTHÁ FRANCISCA AVILES FUENTES SOCIO FUNDADOR

ACEPTO EL CARGO DE **GERENTE GENERAL** de la compañía **KKT INTERNATIONAL S.A.**, para el cual he sido elegido.- Samborondon, 6 de julio del 2016

ANAND KUMAR TIWADI GERENTE GENERAL

ANAND KUMAR TIWADI Nacionalidad: INDIA C.I. No.- 093283444-3



TRÁMITE NÚMERO: 2623

7446638USOAFEF

REGISTRO MERCANTIL DE LOS CANTONES DE SAMBORONDÓN Y DURÁN RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO..

NÚMERO DE REPERTORIO:	1738
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	23/11/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	904
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	KKT INTERNATIONAL S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	TIWADI ANAND KUMAR
IDENTIFICACIÓN:	0932834443
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	5 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

REPRESENTACIÓN LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA EN FORMA INDIVIDUAL.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FICHA DE EMISIÓN: DURÁN, A 23 DÍA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2016

AB. LUIS IDROVO MURILLO

REGISTRADOR MERCANTIL DE LOS CANTONES DE SAMBORONDOS Y DURÁN

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: 12 DE NOVIEMBRE MANZANA W NORTE EDF REGISTRO CIVIL

Página 1 de 1

Superintendencia de Compañías Guayaquil Visitenos en: www.supercias.geb.ec Fecha: 11/JAN/2017 13:19:97 Usu: gayicardo No. Trámite: 528 - 0 Remitente: KKT INTERNACIONAL S.A. ANAND KUMAR Expediente: 710726 RUC: Razón social: SubTipo tramite: COMUNICACIONES Asunto: INGRESA 1 ESCRITURA Y 1 NOMBRAMIENTO MAS FORMULARIO INSCRITO EN EL RM Revise el estado de su tramite por INTERNET l Digitando No. de tràmite laño y venificador =